
Результати анкетування

«Адаптація студентів-

першокурсників» 

(2023/2024)

Опитування проводилось на платформі Google Classroom 

за допомогою Google форми



Чи знаєте Ви свої права та обов'язки як 

студента / студентки?



Для Вас коледж - це:



З яким настроєм Ви зазвичай ідете до 

коледжу (приєднуєтесь до онлайн занять)?



Чи знаєте Ви прізвище, ім'я та по 

батькові:



Чи змінився рівень Вашої навчальної 

успішності порівняно зі шкільним?



Що заважає Вам досягти кращих успіхів у 

навчанні?



Якщо у Вас виникають проблеми із

навчанням, як Ви їх розв'язуєте?



Скільки часу в день Ви приділяєте

підготовці до занять?



Чи завжди Ви добре розумієте новий

навчальний матеріал на заняттях?



Що Ви найбільше цінуєте у 

викладачах?



Чи відчуваєте Ви підтримку та 

допомогу класного керівника?



Як би Ви охарактеризували відносини

у Вашій групі?



Чи з усіма своїми одногрупниками Ви 

маєте товариські стосунки?



Чи берете Ви участь у заходах, які

проводяться у Вашій групі?



Як Ви переважно почуваєтеся в 

коледжі?



Оцініть, будь ласка, наскільки Вам 

затишно та комфортно в коледжі?

не затишно 

та дискомфортно
дуже затишно 

та комфортно



Чи були у Вас конфлікти з викладачами? 

Якщо так, то назвіть, будь ласка, їх причину:



Що для Вас було найважчим з 

початком навчання в коледжі?



Як Вам запам'яталися перші місяці у 

коледжі?



Ваші побажання, зауваження, пропозиції адміністрації 

коледжу щодо сприяння в адаптації першокурсників:

Все й так дуже гарно!

Мене все влаштовує)

Все прям чіна))

Нема побажань

Мені усе подобається

Дякую за розуміння.

Мирної атмосфери у колективі.

Мене все влаштовує.

Немає зауважень.

Нормально.

Все чудово.

Мене все задовольняє.


